



Wachtmann der Gemeinde Bornheim

Schlagwörter: Statue

Fachsicht(en): Landeskunde

Gemeinde(n): Bornheim (Landkreis Südliche Weinstraße)

Kreis(e): Südliche Weinstraße Bundesland: Rheinland-Pfalz



Wachtmann der Gemeinde Bornheim (2017) Fotograf/Urheber: Gemeinde Bornheim



Der eiserne Wachtmann mit Pickelhaube wurde 1995 von Roland Mewes aus Edesheim hergestellt. Malermeister Bruno Kneifeld gestaltete die Farben der Uniform. Die weiße Hose und die blaue Jacke erinnern an die Farbe des Königreichs Bayern, dem Bornheim von 1816 bis 1946 angehörte.

(Gemeinde Bornheim, 2024)

Internet

gemeinde-bornheim.de: Wachtmann (abgerufen am 25.03.2024)

Wachtmann der Gemeinde Bornheim

Schlagwörter: Statue

Straße / Hausnummer: Hauptstraße 47 **Ort:** 76879 Bornheim / Rheinland-Pfalz

Fachsicht(en): Landeskunde

Erfassungsmaßstab: i.d.R. 1:5.000 (größer als 1:20.000)

Erfassungsmethoden: Archivauswertung, Literaturauswertung, Vor Ort Dokumentation

Koordinate WGS84: 49° 13 21,97 N: 8° 10 1,11 O / 49,22277°N: 8,16697°O

Koordinate UTM: 32.439.342,95 m: 5.452.554,53 m

Koordinate Gauss/Krüger: 3.439.394,15 m: 5.454.296,59 m

Empfohlene Zitierweise

Urheberrechtlicher Hinweis: Der hier präsentierte Inhalt ist urheberrechtlich geschützt. Die angezeigten Medien unterliegen möglicherweise zusätzlichen urheberrechtlichen Bedingungen, die an diesen ausgewiesen sind.

Empfohlene Zitierweise: Gemeinde Bornheim,, "Wachtmann der Gemeinde Bornheim". In: KuLaDig, Kultur.Landschaft.Digital. URL: https://www.kuladig.de/Objektansicht/KLD-351975 (Abgerufen: 18. Dezember 2025)

Copyright © LVR









